Communiqué de presse
« Contre une dérive autoritaire des pouvoirs européens » !

Une manifestation contre les nouvelles restrictions sanitaires a été organisée le samedi 11 décembre 2021 à Luxembourg. Plusieurs membres du Collectif Liberté notre Amour y était présents. 

Cette manifestation a été encadrée par un dispositif sécuritaire disproportionné, inquiétant et menaçant pour la démocratie en Europe.

Le dispositif policier mis en place lors de la manifestation est tout aussi alarmant et disproportionné que les mesures sanitaires prises tout au long de la crise de la COVID 19 reconnues aujourd’hui comme inefficaces et iatrogènes et laisse craindre un prétexte pour des dérives autoritaires au sein de l’Union Européenne. 

Ces dérives totalitaires injustifiées au Luxembourg c’est-à-dire, au sein d’un des pays fondateurs de l’Europe, sont contraires à la Charte des Droits Fondamentaux de l’Union Européenne adoptée le 7 décembre 2000, lors du Conseil Européen de Nice, en France.  

Nous avons été nombreux à venir soutenir pacifiquement la Marche du 11 décembre 2021 et nous déplorons :

 ⁃ La présence d’éléments agitateurs masqués et cagoulés contraire à la Charte de la MBS que nous avons soutenu, agissant tels des provocateurs pour justifier  la répression et l’accélération du processus menant à l’instauration d’un pouvoir totalitaire, au prétexte d’une pandémie mondiale ;
 ⁃ La dérive belliqueuse des autorités, qui ont soudainement basculé vers une stratégie de la tension sécuritaire contre leurs propres citoyens, 
 ⁃ L’utilisation de « bataillons de mercenaires » venus principalement de Belgique, avec canons à eau, drones et hélicoptères, contre des citoyens et des résidents luxembourgeois respectueux du droit, de l’ordre et de la justice, est sans précédent et pose question. L’Histoire nous enseigne que l’utilisation de forces de troisième catégorie (hélicoptère, drones …) contre des manifestants désarmés, ne présage rien de bon.

L’utilisation d’outils de santé publique de plus en plus contestés par des médecins et d’éminents scientifiques traduit la volonté des pouvoirs d’imposer un passage en force qui laisse supposer une gestion malhonnête des restrictions sanitaires vers une société de contrôle absolu, sur le modèle totalitaire. 

Cette volonté totalitaire est contraire à la Charte des Droits fondamentaux de l’U.E, qui stipule dans l’article 3 du Titre 1 sur la « Dignité » que : « 2. Dans le cadre de la médecine et de la biologie, doivent être respectés : a) le consentement libre et éclairé de la personne concernée ». 

Le collectif Liberté notre amour alerte les autorités et les invite à:
 ⁃ renoncer à la précipitation à imposer davantage de restrictions sanitaires pour masquer des évolutions autoritaires ;
 ⁃ respecter les valeurs de l’Union Européenne et notamment le « libre consentement » dans le domaine de la biologie et de la médecine. 

Au nom du Collectif « Liberté notre amour » et des hommes de bonne volonté.

